



中共枣庄市委机关报  
主流媒体 主流新闻  
国内统一刊号：CN37-0038

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2014年5月19日 星期一  
农历甲午年四月廿一

热线电话

5987770 5987771

总第43期

邮箱：zzrbtzz@163.com

今日四版

## 要闻·简编

### 市政部门深入贯彻落实枣庄市《关于依法处置上访活动中犯罪行为的指导意见》

本报讯 近日，枣庄市委政法委、中级人民法院、人民检察院、公安局、信访局、人民政府法制办公室联合出台了《关于依法处置上访活动中犯罪行为的指导意见》。为认真贯彻落实文件精神，切实维护良好社会秩序，维护人民群众的合法权益，保障社会公平正义，保护合法信访，制止违法闹访，滕州市委政法委专门组织市政部门相关负责人召开了专题研讨会，对此指导意见进行学习研讨。

在专题研讨会上，滕州市各政法部门表示，政法机关在处理以犯罪方式上访行为过程中，将依据法律规定，各司其职，密切配合，从严从快惩处相关非法行为，让不法分子及时受到应有惩罚。

(特约记者 曹耀凯 通讯员 张令冲 高焕涛)

### 滕州慈善总会二届二次理事会议召开

本报讯 5月16日，市慈善总会二届二次理事会议召开，市领导宗大全、刘光、冯再法、柴春国，市慈善总会领导董兴河、于凤春、张宜荣、赵成敏、徐海江、魏超等出席会议。理事单位负责人、理事、各镇(街)分会会长、副会长、秘书长，各系统分管负责人，共150余人参加了会议。

市民政局局长、慈善总会常务副会长兼秘书长魏超通报了全市慈善工作情况；慈善总会监事会主席董兴河作《全市慈善组织2013年度财务审计报告》；会议增选市委常委、副市长宗大全同志为市慈善总会常务副会长，增选市委常委、宣传部长刘光同志和市委常委、政法委书记冯再法同志为市慈善总会副会长，增选市民政局党组成员、慈善总会办公室主任马云龙同志为市慈善总会副秘书长。会上，市委常委、宣传部长刘光宣读了《市委办公室、市政府办公室关于在全市开展“慈善一日捐”活动的通知》。市委常委、副市长宗大全在会上指出，要积极开展“慈善一日捐”活动，优化慈善救助机制，完善慈善组织网络，加强慈善资金监管，加强队伍建设，促进慈善事业健康发展。(特约记者 陈庆武 通讯员 岳涛)

### 北京教育专家来滕州“教”你做合格家长

本报讯 国家魔法教学首席专家、国家二级心理咨询师、北京青少年全脑教育专家夏云老师将于5月24日至25日来滕州，作“解放家长，唤醒孩子自主学习力”公益报告会。

夏云是国际教练联合会认证NLP国际专业教练、国际系统排列师(企业)组织系统排列导师与多位国际大师级导师，坚持国际交流，引进国际一流教育成长理念。近年来潜心研究青少年大脑发育及家庭教育，在帮助青少年调整心态，扫清成长道路上的心理障碍，树立人生目标，设定人生规划等方面取得瞩目成绩。

夏云老师将结合教育培训实践，用生动的教育案例，深入浅出地讲述家长作为孩子的终身“导师”，需要明晓的教育方法，并通过激情演讲、现场互动、专题辅导等方式，让学生和家长进行一次震撼心灵的体验，为家长们提供一个全面深入了解孩子的机会，让学生懂得只有学会自爱、学会成长、才能更好地报答父母、回报社会。使他们树立正确的世界观、人生观和价值观，在人生的道路上，快乐学习、快乐成长、快乐生活。

本次公益活动由枣庄爱心联合会和枣庄日报·今日滕州主办，滕州市明博培训学校(能动英语屋)具体承办。(特约记者 郭潇繁)

### 中国瓷器鼻祖——原始青瓷在滕州博物馆展出

同时举办滕州文化遗产图片展  
原始青瓷展将持续到6月底

本报讯 “真是太不可思议了，没想到滕州在3000多年前就能烧制出独有特色的瓷器。”5月18日，15件中国瓷器鼻祖——原始青瓷在滕州博物馆亮相，很多观众看后都很震惊，大家纷纷表示，滕州文化博大精深，滕州博物馆举办的这次原始青瓷展，让所有文化遗产爱好者都开了眼。

据了解，5月18日是世界博物馆日，日前，国际博物馆协会官方网站公布了2014年国际博物馆日的主题：“博物馆藏品架起沟通的桥梁(Museum collections make connections)。”博物馆是根植于现在、保存与沟通过去的鲜活机构，将世界各地的民众与他们的文化紧密联系起来，让现在和未来的人们更好地理解他们的根源与历史。面对着不断变化的社会，博物馆必需重新考虑自身的使命和定位，不断提升博物馆的社会影响力和感召力，特别要不断改进展示藏品的传统方法，以便参与社区建设，与公众保持联系。滕州市博物馆紧紧围绕这一主题，精心推出了原始青瓷展与文化遗产图片展。

作为中国瓷器的鼻祖，原始青瓷的创烧在中国乃至世界瓷器发展史上均具有划时代的意义。滕州博物馆馆藏的原始青瓷具有鲜明的地域及时代特征，曾多次赴国外巡展，本次展出的原始青瓷为首次在滕州博物馆内展出，该馆精心遴选出十五件精品，以飨观众。文化遗产图片展是从滕州700多处物质文化遗产中，选出的10处国家及省级重点文物保护单位图片，滕州是北辛文化的发祥地，自古为三国五邑之地，文化昌明之邦，悠久的历史为这片土地积淀了丰厚的人文底蕴，也留下了丰富的文化遗产，图片展让观众能更全面地感受这些古迹的别样风采。

据悉，原始青瓷展将持续到6月底，文化遗产图片展5月18日当天在滕州博物馆大门外进行了展出。(特约记者 王银)

## 南沙河镇加大财政投入建生态园林城镇

本报讯 今年以来，南沙河镇按照滕州市“创建全国绿化模范市”的要求，积极筹集资金，扎实开展造林绿化工作，努力打造现代化生态园林城镇。目前，全镇已完成成片造林1341亩，完成全年任务的111.7%。

为构建具有特色的城镇绿化格局，南沙河镇按照“因地制宜，突出特色”的原则，规划了“一园、两线、三山”的绿化格局。“一园”即：南池村1000亩生态农业示范园，聘请山东农大进行规划设计，建设特色果品区、彩叶

苗木区、林果栽培区、百果采摘园、市民菜园等近20个特色园区，形成集观光与采摘为一体的生态农业示范园。“两线”即：济枣路、京台高速2条道路的绿化带提升工程，济枣路绿化带采取高中低搭配的方式进行立体绿化。“三山”即：在东部山区实施上营皇城山、北王虎山、古石四驾山3处山体绿化，合理搭配经济林与防护林的种植格局，提高山体绿化的经济效益与社会效益。

建设生态园林城镇需要灵活的投融资机制。为此，南沙河镇采取政府、企业和个人投资相结合的方法筹措资金，实现投资主体多元化、投资方式多样化。今年，全镇绿化总投资达4900万元，其中政府投资700余万元，主要用于济枣路、京台高速两侧绿化带建设和山体治理；吸纳工商资本4000万元，由亿丰公司对南池1000亩生态农业示范园进行建设。同时核桃、金银花等经济类苗木栽植，吸纳农户投资60余万元，实现造林绿化与农民增收有机结合。

为了解决年年栽树不见树的难题，南沙河镇全力推行土地流转，积极引导企业、种植大户成立林果和苗木合作社，促进林木、林权、林地流转，积极推进林权改革。今年以来，全镇共流转林地面积2100余亩，做到林木产权明晰。同时组建了一支由15名专业技术人员组成的管护队伍，对镇域范围内公共绿地定期进行修剪、浇水、防治病虫害等，确保造一片、成一片、绿一片。

(通讯员 时均仿 宋芳)



### 中房·缙香郡营销中心盛大开放

5月18日，中房·缙香郡营销中心盛大开放。据了解，中房·缙香郡地处中心城区与高铁新区的黄金中轴，户型以舒适的平层两房、三房为主，两梯两户设计满足业主观景的需求。售楼现场进行了万元抽奖活动，并邀请了外籍乐队和名模进行演出，另有萨克斯、拉丁舞、小提琴、人体彩绘等节目。

(特约记者 王雪纯 摄)

①图为人形彩绘表演 ②图为萨克斯演奏 ③图为拉丁舞表演



## 有感于董书记点评“自选动作”

徐子清

当前滕州，党的群众路线教育实践活动开展得如火如荼。不久前，我市召开各镇街党委书记集中学习宣讲会。会上，各镇街党委书记做了简明扼要的学习汇报。细细听了汇报后，市委书记董沂峰同志一一点评，对各街镇的“自选动作”给予高度评价。看董书记的点评，可谓切中肯綮，画龙点睛，同样值得点赞。

开展党的群众路线教育实践活动，自上而下敲定了许多“规定动作”。对此，上级要求不折不扣地完成，不少单位对此认真执行，完成情况很好。不过，如果仅仅止步于“规定动作”，没有探索，没有推出理论与实践相结合的“自选动作”，就显得呆板有余，创新不足。显然，这有悖于开展党的群众路线教育实践活动的初衷。大家都知道，创新是一个民族

发展进步的灵魂。在党的群众路线教育实践活动中，同样离不开创新。相比第一批教育实践活动，第二批教育实践活动参加对象、面临形势、活动特点都有了新的变化，涵盖市、镇、街、村、校、企等多个层面，单位多、人数多、领域广、范围广，党员干部的从业状况、职业构成、活动方式和思想状况差异较大，涉及人员构成复杂、素质不一。为此，各级党组织和广大党员干部领导干部要在完成“规定动作”的基础上，针对本单位、本区域实际情况，推出切实有效的“自选动作”，才能使教育实践活动取得圆满成功。

在“自选动作”上，我市各镇街立足实际，推出一系列诸如龙阳镇“三方照面”、界河镇“周五回头看驻村工作法”等“自选动作”，可谓好戏连台，精彩纷呈。对此，董书记心知肚明，

给予精彩点赞，真可谓一个深入实际，了解基层，会以点上经验推动面上工作的好领导。

早在2012年，习近平总书记任广东考察工作时就一针见血地指出：“领导不是百事通，不是万能的。要做群众的先生，先做群众的学生。领导干部要放下架子，甘当小学生，多同群众交朋友，多向群众请教。要真正悟透群众是真正的英雄。”实际上，许多领导同志当领导时间一长，就远离了基层，习惯于听汇报，看简报，下指示。可是，实质上呢，其指示往往并不能所向披靡，立竿见影。原因就是和实际脱钩。在教育实践活动中，领导干部首先要当学生，认真向基层学习，向群众学习，及时肯定群众的创新与创意，这样才能因势利

导，又好又快地推进各项工作顺利开展。

不由想起中国改革开放的总设计师邓小平同志。“一九七九年，那是一个春天，有一位老人在中国的南海边画了一个圈”，从此，封闭落后的中国才开明，才奋起直追走向世界。没有小平同志颠覆式的“创新”与“设计”，中国就没有世界为之侧目的今天。说到领导艺术，小平同志归结为一条，那就是尊重群众的首创精神。正如邓小平所说：“改革是大家的主意，人民的要求”，“改革中的好多东西，都是基层创造出来”。但愿所有领导同志认真学习领会小平同志、习近平同志语重心长的话语，心里多想基层与群众，眼里多看着基层与群众，多发现、点赞基层与群众的创新之举。

